
NOVA GODINA U KRAKOVU ZA SAMO 240 KM! 

Period putovanja: 29.12.2016. - 03.01.2017. godine 

 

PLAN PUTA 

1. dan: Polazak iz Sarajeva u 16:00h sa parkinga ispred Zemaljskog muzeja. Upoznavanje u 
busu, euforija i dobra muzika... Vožnja na relaciji Sarajevo - Travnik - Banja Luka gdje se grupi 
pridružuje još putnika. Noćna vožnja kroz Hrvatsku, Mađarsku i Slovačku s kraćim usputnim 
pauzama svaka 3-4 sata radi odmora putnika, ovisno o lokaciji i opremljenosti benzinskih pumpi, 
te obavljanju graničnih formalnosti. 

2. dan: Dolazak u Krakow u popodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Smještaj u hotel/hostel u 
poslijepodnevnim satima. Slobodno popodne za odmor, šetnju i upoznavanje grada. Fakultativni 
obilazak: brdo Wawel s kraljevskim dvorcem i katedralom, stari gradski trg Rynek Glowny sa 
zvonikom – među najvećim u Evropi, Crkva Sv. Marije, Uniwersytet Jagiellonski/Jagielonski 
univerzitet iz 14.stoljeća, Barbakan, Cvijetna vrata, Židovska četvrt, Kazimierz, ulica Kanoniczna 
sa zgradama iz 14.stoljeća... Fakultativni večernji odlazak u provod. Povratak u hotel. Noćenje... 

3. dan: Doručak. Fakultativni prijepodnevni obilazak Auschwitza, koncetracijonog logora iz 
Drugog svjetskog rata koji se od 1979. nalazi pod zaštitom UNESCO-a, a koji se nalazi blizu 
grada Oswiecima. Nakon toga, obilazak koncentracijonog logora Birkenau gdje je sniman film 
Šindlerova lista. Povratak u hotel/hostel i priprema za party. Novogodišnja noć na ulicama 
Krakowa. Fakultativni odlazak u klub i najluđi provod sa JungleTribe nasmijanom 
ekipom... Sretna NOVA GODINA! Noćenje... 

4. dan: Doručak. Slobodno vrijeme za odmor od najluđe noći, šetnja, klopa tradicionalne poljske 
hrane, ispijanje najrazličitijih vrsta piva... Noćenje. 

5. dan: Doručak i napuštanje soba. Fakultativni izlet u Rudnik soli (Wieliczka), spuštanje do 
dubine od 130 metara, obilazak kapelica od soli, slanih jezera, koncertnih dvorana... Polazak za 
BiH nakon fakultativnog izleta. Noćna vožnja kroz Slovačku, Mađarsku i Hrvatsku sa usputnim 
kraćim zadržavanjima radi odmora putnika svaka 3-4 sata, ovisi o lokaciji i opremljenosti 
benzinske pumpe. 

6. dan: Dolazak u Banja Luku jutarnjim satima, a u Sarajevo u poslijepodnevnim satima. Kraj 
putovanja! 

Aranžman obuhvata: 

 Kompletnu organizaciju i vođenje puta 
 3 noćenja sa doručkom (buffet) u hotelu/hostelu u 1/2, 1/3, 1/4 i 1/6 krevetnim sobama 
 Prevoz visokopodnim autobusima (A/C, audio i video oprema) na navedenim relacijama 

Aranžman NE obuhvata: 

 Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike (Auschwitz 20,00 eura, 
Rudnik soli 25,00 eura) 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji) 
 Doplatu za 1/2 krevetnu sobu u hostelu (30,00 KM po osobi) - POPUNJENO!  
 Individualne troškove u hotelu i za vrijeme putovanja 

  



Napomene: 

 Organizator putovanja je JUNGLE TRAVEL 
 Organizator putovanja zadržava pravo promjene pojedinih sadržaja u programu 
 Organizator putovanja nije ovlašten i ne cijeni valjanost putnih i drugih isprava 
 Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost 
 Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike 

upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i OPĆIM 
USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRAVEL-a 

 Putnici su dužni da 2 dana pred put provjere tačno vrijeme i mjesto polaska grupe 
 Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da 

poštuje važeće zakonske carinske propise 
 U prevoznim sredstvima je najstrožije zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i 

opojnih sredstava 
 Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i 

pratioca u poslu, bit će odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na njega 
bez prava na žalbu i povrat novca 

 Putnik je dužan da poštuje satnicu koju je odredio predstavnik agencije na putovanju, u 
suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja 

 U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom 
puta pauze se prave na svaka 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti benzinske 
stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta 

 Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i dužinu iste; 
uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu 

 Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za 
evropska putovanja 

 U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih 
okolnosti, organizator putovanja obavještava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10 
dana prije datuma polaska za daleka putovanja i  5 dana prije datuma polaska za 
evropska putovanja 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine aviokarata nemoguće je 
refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi aviokompanija 

 Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost aviokompanija, u slučaju odlaganja leta, 
otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i agencija 
ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa 

 Cijene low cost aranžmana podložne su promjenama i po uplati avansa se provjeravaju 
tarife i putniku se potvrđuje cijena aranžmana 

 Agencija ne snosi odgovornost usljed promjena aviokonekcija od strane aviokompanije 
 Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja 

ukoliko je to fizički moguće 
 Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja 

usljed promjene u kursu razmene valute ili promjene u tarifama prevoznika i u zakonom 
predviđenim slučajevima 

 Za ovaj aranžman primjenjuju se OPĆI USLOVI PUTOVANJA  

Napomene u vezi sa smještajem: 

 Organizator putovanja, JUNGLE TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u 
skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se 
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumijevanje, budući da je ovo 
putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura) 

 U smještajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog 
objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14:00h ili 15:00h), a check-out je 
posljednjeg dana boravka najčešće do 10:00h ili 11:00h. 

 Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet 
usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to 
isključivo zavisi od smještajnih objekata 



 Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji 
mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od 
smještajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...) 

 Putnik je dužan da poštuje pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost ukoliko 
ga osoblje smještajnog objekta sankcioniše.  

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima: 

 Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja 
 Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od slobodnih termina po 

lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti 

Napomene o vizama: 

 Putnici su obavezni da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju 
 Pojedine ambasade zahtijevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni 

da pravila ambasade ispoštuju 
 Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mjesec dana prije 

putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbijede vize 
za putovanje 

 Putnici koji ne posjeduju nove biometrijske pasoše BiH dužni su da se sami upoznaju sa 
viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbijede vize za putovanje 

 Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlaštena da utvrđuje validnost dokumenata 
 U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost 

  

Krakow je grad u južnom dijelu Poljske i nalazi se na rijeci Visli. U prošlosti je ovaj grad bio 
prijestolnica Poljske, a danas je veliki kulturni i univerzitetski centar Evrope. Stari grad je pod 
zaštitom UNESCO-a. Danas u Krakowu živi oko 800.000 stanovnika, a svaki dan ga posjeti 
ogroman broj turista. 

  

OPIS SMJEŠTAJNIH OBJEKATA: 

Hostel Apart se nalazi u samom centru starog grada, 5 minuta od glavnog trga Rinek. Sobe su 
1/2, 1/3, 1/4 i 1/6 krevetne sa odvojenim i zajedničkim kupatilima. Usluga je na bazi noćenja sa 
doručkom. http://tramp-aparthostel.com/  

Hotel WM System 3* se nalazi na 4 km od centra grada. Sobe u hotelu su 1/2 krevetne, svaka 
posjeduje svoje kupatilo, besplatan wi-fi i SAT TV. Gostima hotela su na raspolaganju bazen, 
sauna i teretana. Usluga u hotelu je na bazi noćenja sa 
doručkom. http://www.wmhotelsystem.net/  

 

http://tramp-aparthostel.com/
http://www.wmhotelsystem.net/

